

Emne:	Møde Dato:	
Referat af bestyrelsesmøde	05. juni 2023 kl 18:00	
Indkaldte medlemmer:	Sted:	Referant:
Fremmødte: Frank Dolberg, Knud Andreasen, Jens Andersen, Jørgen Mogensen, Alexander Thomassen og Jytte Vestergaard Afbud: Jan Grunnet	Hyggeren	Jytte

Dagsorden:

1. Godkendelse af sidste referat
Godkendt
2. Gennemgang af opgaver fra sidst (3-5min per medlem til hurtig opdate)
Der er indtalt telefonsvar på foreningens mobilnummer
3. Informationer om foreningen siden sidst.
 1. Har vi fået nye beboere
 - i. **Kongeåvej 6 er solgt til Pia og Steen Gregersen**
 - ii. **Susåvej 2B er solgt til Jonna Christensen**
 - iii. **Susåvej 26 er solgt til Mia og Anders Boelt Kristensen**
 2. Haver til salg
 - i. **Susåvej 15**
 - ii. **Gudenåvej 33, 35 og 37**
4. Igangværende projekter/Opgaver
 1. **Hækeftersyn. En positiv oplevelse, dog vil nogle haveejere få tilsendt påtaler. De fleste har fået luget eller er i gang. Nogle få hække skal klippes ned til højst 170 cm.**
5. Nye projekter/Opgaver
 1. **Foreningens Jubilæum 2024.**
 2. **Tilmelding til Havekonkurrence. Vi udtager til konkurrence d. 26. juni kl. 18.30**
6. Informationer Økonomi
 1. **Status ved Knud.**
 2. **Der bliver ikke indkøbt en fryser til fryseelementer. Der har ikke været nogen tilbagemeldinger.**
7. Informationer Aktivitetsudvalg
 1. **Status ved Jytte, som undersøger om aktivitetsudvalget laver en lille intern Sankt Hans event.**

8. Informationer Bygningsudvalget

1. Status ved Frank

Ny materialebeskrivelse af nyt hus er under udarbejdelse.

9. Informationer Vurderingsudvalget

1. Frank Dolberg, Jens Møller Christensen, Kaj Johansen og Jørgen Studsgaard har deltaget i vurderingskursus.

10. Informationer fra Formanden

- 1. Vi har stævnet et medlem for ikke at have betalt leje. Procedure er fulgt.**
- 2. For eftertiden er det sælgersansvar, at brønddækslet er intakt ved salg.**
- 3. Frank har deltaget i jurakursus. Meget tilfreds med udbyttet.**

11. Henvendelser fra medlemmerne

- 1. Ødelagte håndtag bliver snarest udskiftet**
- 2. Støvdæmpning af grusvejene. Vi er i gang med at undersøge hos et firma. Umiddelbart en meget dyr løsning.**
- 3. Der er klaget over hundeefterladenskaber på de grønne rabatter. Vis hensyn, hvis I lugter hund i området. Vi overvejer løsning med skiltning eller hundeputteposer**

12. Emner udenfor Referat.

Ingenting

13. Dato for næste møde

Mandag d. 7. august kl. 18 i Hyggeren

14. Evt.

Ingenting